METO/1 MOJCTAHOBKH

Tun ypoka: 3aKpeTnyICHUE 3HAHUU

3aoauu: co3aaTh yCAOBUS ISl Pa3BUTHS YMEHUH pelllaTh CUCTEMBI IBYX JIMHEHHBIX YPaBHEHUN METOJIOM MOJCTAHOBKHU

Inanupyemvole pezyromamoi

IIpeomemmnuie: Haydatcs pemats Memanpeomemuvie: Jluunocmmuie: pa3BUTh HABBIKU
CHUCTCMEI JIBYX JIMHEMHBIX CaMOCTOSITEIbHOU pa6OTLI,
ypaBHeHI/Iﬁ C IByMs [MO3HABATCIIBHBIC - IIPOBOANUTH CPABHCHUC, CCPHUALIUIO U aHaJIn3a CBOEU pa60TH
IIEPEMCHHBIMH METOJOM KH&CCI/I(I)I/IKaI_II/IIO I10 3aIaHHBIM KPHUTCPUAM

IMOJACTAaHOBKH

PETYJIATUBHBIE - BHOCUTh HEOOXOIUMbIE KOPPEKTUBHI B ICHUCTBHE
MIOCJIC €TO 3aBEPIICHUS HA OCHOBE €r0 M ydeTa XapakTepa
CJICJTAaHHBIX OIIHOOK;

KOMMYHHUKATHUBHLBIC - YUYUTBIBATh PA3HbIC MHCHHUSA U CTPEMUTLCA
K KOOpAWMHAIUH PA3JTUNIHBIX HOBI/II_[I/Iﬁ B COTPYAHHYCCTBC

Obpazosamenvuvie pecypent: 1) Buneoypoku. URL: http://intemeturok.ru/ 2) IlIkomsusiii momorauk. URL: http://school-assistant.ru/

Opeanusayuonnas cmpykmypa ypoKa

Drar ypoka CopeprxaHue ACSITCIbHOCTH YUUTEIISI .
(ocyImiecTBIIEMbIC TCUCTBUS)

1. OpranuzaiioHHbBIN 3Tan
2. [locranoBka 1enu u 3afa4d ypoka. MoTtuBanus y4eOHOM NeSTEIbHOCTU yUaIIUXCS
3; IIpoBepka qomariHel paboThI

4. YcrtHas pabdota PM OTBeuast Ha BONPOCHI YUHUTEIISA, IPUBOISAT
AKTyanuzanus (bakTbl U3 TEOpPUU

3HAHUU

5. 3amaeT yqamuMcs JOTOTHUTENIbHbBIE BOMPOCH 10 Y mocku: Ne 12.2-12.4 (a); Ne 12.5-12.7 (a,
3akperuieHHe U3y4aeMou TeMe 0)

M3Y4YEHHOTO

MaTepuania

6. Pemuth cuctembl rpaguueckumM METOIOM JononnurenbHoe 3ananue PM

[ToBTOpenue

ConepmaHHe JACATCIIBHOCTH 06yqafo1uer0c;l

dopmuUpyeMble
CIIOCOOBI JIEATEITLHOCTH

ApryMEHTUPOBAHHO
OTBEYaTh HA
MTOCTaBJICHHBIE
BOIIPOCHI; Y4aCTBOBATh
B JIMAJIOTe



7. Utorn [Ipennaraer yyanumcs OTBETUTh Ha BONIPOCHL:  (OTBEYAIOT M0 KEITAHUIO

ypoKa
- Uro Bam OoJiee BCETo yIaJIoCh BO BPEMsI

ypoka?

- Kakue BUIbI IeATSIIBHOCTH OBLIN BBITTOJTHEHBI
BaMu HauOoiee ycrienHo? Ha3zopure Haubosee
7 PeKTUBHBIC N3 HUX

8. Homamuee 3amaunuk: Ne 12.2-12.4 (1), 12.5-12.7 (8, 1) 3aganue ¢ napamerpom PM
3a/1aHue

Pecypcuwiii mamepuan K ypoxy
1. Yemuas paboma.

1) Kakas u3 mannasix map uucen (0; 1), (-1; 2), (3; 3), (2; 0), (5; -1) sBasieTcst pelieHneM A1l CHCTEMBI:

x+y =, _. |3x~=y =6,
a) 6)
2x+7=5; x-y=27
2) U3 naHHbIX ypaBHEHUH BBIPA3UTE OJHY U3 TIEPEMEHHBIX
a) x+6y=7; r) 2x+8y =0,
0) x-3y=1; A) 4x-y=-3;
B) Sx+y=2; ¢) Ix—12y=0.

2. JlononnumenvHoe 3a0arue.

Haipure penienune cucremsr:



X+yp=2z+], x=-y=1,
a)<z—y=3, 6)sy—-z=2,
x=2y; z2=x=-3

3. 3aoanue c napamemponm.

[Tpu KakuX 3HAYEHUSIX a CUCTEMA YPABHECHUIA:

{7x-12y =14,
a

Tx=12y=a  ye ymeer pewenmis;

5) {6x +ay =4,

3x=5¥=2 yeer GeckoHeTHO MHOTO pereHnit?



